【関西不動産販売株式会社】設立20期目を迎え不動産購入サイト をリニューアルして公開



大阪・兵庫・京都を中心に事業を展開する関西不動産販売株式会社(本社:大阪府高槻市、以下「当社」)は設立以来、多くの皆様にご愛顧いただき、おかげさまで設立20期目を迎えることになりました。

『「ありがとう」よりも「これからも」』という信念のもと、お客さまに寄り添ったサービスの 提供を目指し、常に新たな価値を創造し続け、多角的に事業を展開してまいりました。これもひ とえに、お客様をはじめとするすべての関係者の皆様のご支援の賜物と心より感謝申し上げます 。

2023年11月1日

、節目の年を迎えるにあたり、大阪・兵庫・京都エリアの不動産購入をサポートする物件情報サイト「CASAの仲介」をリニューアルして公開いたしました。ユーザビリティの向上を目的に、デザインや操作性を改善し、お客様の欲しい情報へよりアクセスしやすく、価値ある体験を提供してまいります。

▼新しいCASAの仲介サイトはこちらからご覧いただけます。

https://buy.kansaisan.co.jp/

CASAの仲介サイトでは、当社が20年間で得た経験と顧客ニーズを反映し、以下の特徴を備えております。

1. 洗練された直感的なデザイン

シンプル且つ使いやすいデザインで検索性・操作性を向上。トップページからの直感的なナビゲーションにより、お客様が希望の不動産情報へスムーズにアクセスできます。

2. 充実したコンテンツと情報

CASAの仲介サイトでは不動産仲介のほか、注文住宅、リフォームに関するサービスの情報も提供 。お客様の不動産に関するあらゆるお悩みを解決いたします。

3. お問い合わせとサポート

オンラインお問い合わせフォームに加え、各店舗の情報とサポート内容を新たなコンテンツとし

て追加。お客様の質問や要望に応じ、より質の高いサポートを提供します。

CASAの仲介サイトは、不動産に関する充実した情報と高品質なサービスを提供するものであり、 今後もお客様の不動産ニーズに応えつづけるために、継続的なアップデートを行ってまいります

■ 会社概要

社名 : 関西不動産販売株式会社

所在地: 〒569-1124 大阪府高槻市南芥川町16番3号

事業内容:不動産流通事業、分譲事業、建設事業、リフォーム事業、広告代理事業、賃貸・管理

事業、保険代理事業

コーポレートサイト : https://kansaisan.co.jp/ CASAの仲介サイト: https://buy.kansaisan.co.jp/

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com